





## દે.બારીયાની પરંપરાગત સીટના ઉમેદવાર બચુભાઈ ખાબડે જનમેદનાની સાથે ઉમેદવારીપત્રનું ફોર્મ ભર્યું



દે.બારીયા, દે.બારીયા ૧૩૪ સીટની ઉમેદવારી ફરી એક વખત મળતા બચુભાઈ ખાબડે લાવલશકર સાથે બસ સ્ટેન્ડના પાસે ત્રણ રસ્તે લગભગ ૫ થી ૬ હજાર જનમેદના સાથે પોતાની ઉમેદવારી પત્ર ભરવા માટે ભેગા થયા હતા. સૌનો એક જ સૂર હતો વાદ નહિ વિવાદ નહી ખાબડ જેવી વાત નહીં, કહો દિલ સે ખાબડ ફિર સે આ સૂત્રો વિશાલ જનમેદનાના સ્ટેજ ઉપરથી સૂર સંભળાતા હતા. દે.બારીયા શહેરમાં સાઉન્ડ સીસ્ટમ પ્રથમવાર જોવા મળી છે. શહેરના મેન સ્ટ્રીટઓ ઉપર સાઉન્ડ સ્પીકર થી સભાના પ્રવચનનો અવાજ ધાનપુર રોડ સર્કલ થી લઈને સ્ટેશન શેરી, બસ સ્ટેન્ડ તેમજ પોલીસ ચોકી, સમડી સર્કલ થી કચ્છાશાળા રોડ થી વિકટરી સર્કલ બજાર તથા ટાવર શેરી, શુક્રવારી બજારથી લઈને સુભમ કોમ્પ્લેક્સ



થી ટેલીફોન ઓફિસ થી લઈ સંચાગલીના નાકે પાવાગઢના રોડ સુધી સભાના સ્થળેથી આખા પ્રોગ્રામનું સાઉન્ડ લાઈવ સંભળાતું હતું. આ શહેરમાં પહેલીવાર થવા પામ્યો છે. સવાર થી જ જડબે સલાક પોલીસ બંદોબસ્ત ખડકી દેવામાં આવ્યો હતો. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર સભાની શરૂઆત એક કલાકે શરૂ કરવામાં આવી હતી. શાળાની બાળાઓએ સ્વાગત ગાઈ સ્વાગત સ્ટેજ ઉપરથી સૂર સંભળાતા હતા. દે.બારીયા શહેરમાં સાઉન્ડ સીસ્ટમ પ્રથમવાર જોવા મળી છે. શહેરના મેન સ્ટ્રીટઓ ઉપર સાઉન્ડ સ્પીકર થી સભાના પ્રવચનનો અવાજ ધાનપુર રોડ સર્કલ થી લઈને સ્ટેશન શેરી, બસ સ્ટેન્ડ તેમજ પોલીસ ચોકી, સમડી સર્કલ થી કચ્છાશાળા રોડ થી વિકટરી સર્કલ બજાર તથા ટાવર શેરી, શુક્રવારી બજારથી લઈને સુભમ કોમ્પ્લેક્સ

## ગરબાડા વિધાનસભા કોંગ્રેસ ઉમેદવાર ચંદ્રિકાબેન બારીયાએ જંગીજન મેદની વચ્ચે સાથે ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યું



દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા વિધાનસભા માટે આજરોજ કોંગ્રેસના ઉમેદવાર ચંદ્રિકાબેન બારીયા દ્વારા આજરોજ જંગી જનમેદની સાથે ઉમેદવારી ફોર્મ ભર્યું હતું. ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવા જતાં લોકોમાં ભારે ઉત્સાહ અને ઉમંગ જોવા મળ્યો હતો. મોટી સંખ્યામાં



ચંદ્રિકાબેન બારીયાના ટેકેદારો હાજર રહ્યાં હતાં. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીના પડઘમ વાગી રહ્યા છે. ૧૦ તારીખથી જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ થતા ઉમેદવારો દ્વારા ઉમેદવારી પત્ર ભરવાની તૈયારીઓમાં ખેતરાયા છે. જોકે પ્રથમ ચરણના ઉમેદવારોએ ઉમેદવારી પત્ર ભરવાનું ચાલુ કરી દીધું છે. ત્યારે દાહોદ જિલ્લામાં

## ઝાલોદ કોંગ્રેસના ઉમેદવારના વિરોધમાં રાજીનામા આપવા ગયેલ કાર્યકરોને ખાત્રી બાદ નિર્ણય નહિ લેતાં સામૂહિક રાજીનામા આપ્યા



ઝાલોદ, ઝાલોદ ૧૩૦ ઝાલોદ વિધાનસભામાં ડો.મિતેશભાઈ ગરાસિયાને કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવાર જાહેર કરવામાં આવતાં ઝાલોદ કોંગ્રેસના પરિષ્ક આગેવાન કાર્યકર્તાઓ દ્વારા મોટી સંખ્યામાં વિરોધ કરવામાં આવેલ હતા અને તમામ કાર્યકર્તાઓ જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલય દાહોદ ખાતે સામૂહિક રાજીનામા મુકવા ગયેલ હતા. તે સમયે પ્રદેશ નેતૃત્વ દ્વારા જાણ કરવામાં આવેલ હતી કે આવતી કાલે આપ સૌ આંણદ ખાતે આવો ત્યાં સાવલી ખાતે કોંગ્રેસ પક્ષ ના મુખ્ય જવાબદાર આગેવાનો ઉપસ્થિત રહેનાર હોઈ તમારી રજુઆત સાંભળવામાં આવશે. જે બાબતે ઝાલોદ કોંગ્રેસના તમામ આગેવાન કાર્યકર્તાઓ સાવલી મુકામે જઈ પ્રદેશ કોંગ્રેસના મુખ્ય આગેવાનોને મળીને ઝાલોદ વિધાનસભાની વર્તમાન પરિસ્થિતિ અંગે રજુઆત કરેલ

મુકેશભાઈ ડાંગીને અપક્ષ અને કોંગ્રેસ પક્ષનું એમ બે ફોર્મ લેવડાવી જો પ્રદેશ નેતૃત્વ કોઈ યોગ્ય નિર્ણય નહિ લે તો મુકેશભાઈ ડાંગીને અપક્ષ ઉમેદવાર તરીકે બહુમતી થી વિજેતા બનાવવાના મક્કમ નિર્ણય સાથે ચુટણી અધિકારી પાસેથી ફોર્મ લીધેલ હતા અને તા.૧૬ નવેમ્બર ના રોજ ભારે સંખ્યામાં ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવા માટેનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું. આ સાથે ઝાલોદ વિધાનસભાના ૩૮ તાલુકા પંચાયત અને ૯ જિલ્લા પંચાયતના સંચોજકો/સહ સંચોજકો/કન્યનરો/સહ કન્યનરો અને કિશોરી, તાલુકા સંચોજક ભરતભાઈ ભાભોર, સોસિયલ મિકીયા પ્રમુખ સુનિલભાઈ બારિયા, સતિશભાઈ બારિયા, સેમ્યુલભાઈ ચારેલ સહિત તમામ આગેવાન કાર્યકર્તાઓએ પ્રદેશ નેતૃત્વ થી નારાજ થઈ ઝાલોદ તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ

## ગરબાડાના જાંબુઆ ગામે પશુના તબેલામાં આગ લાગતાં ૬ પશુઓ આગમાં ભડ્યું થયા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના જાંબુઆ ગામે પશુના તબેલામાં આકસ્મિક આગ ભભુકી ઉઠતાં ૬ જેટલા મુંગા પશુઓ ભીસણા આગમી બળીને ભડ્યું થઈ ગયાં હતાં. ઘટનાને પગલે ગામમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. ઘટનાની જાણ નજીકના ફાયર ફાઈટરના લાશકરોને કરવામાં આવતાં ફાયર ફાઈટરના લાશકરો પાણીના બંબા સાથે ઘટના સ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને પાણીનો મારો ચલાવી ભારે જહેમત બાદ આગ ઉપર કાબુ મેળવ્યો હતો.

## ઝાલોદ તાલુકાના કંબોઈ ધામ ખાતે મહેશ ભૂરિયા દ્વારા કાર્યકર્તા સંમેલન યોજાયું



ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકામાં ભાજપ દ્વારા હજુ સુધી વિધાનસભાના ઉમેદવારને ઉમેદવારનાર માટે જાહેરાત કરવામાં આવી નથી તેમાં મહેશભાઈ ભૂરિયા દ્વારા કાર્યકર્તાઓને ભેગા કરી કાર્યકર્તા સંમેલન યોજવામાં આવ્યું હતું. તેમાં ખૂબ મોટા પ્રમાણમાં કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યકર્તાઓ દ્વારા મહેશભાઈ તુમ આગે બંદો હમ તુમ્હારે સાથે હૈ ના નારા સાથે આખાં કંબોઈ ધામને ગજવી દીધું

## દે.બારીયા વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં કોંગ્રેસ પક્ષનું એનસીપી સાથે ગઠબંધન થઈ જતા એક જ તાલુકાના રાજકીય પાર્ટીના ઉમેદવાર

દાહોદ, દાહોદ ૧૩૦ ઝાલોદ વિધાનસભાની પડઘમ વાગી રહ્યા છે. ત્યારે ૧૩૪, વિધાનસભા દેવગઢ બારીયા ખાતે ભાજપ, કોંગ્રેસ અને આમ આદમી અને એમ ત્રણ પાર્ટીઓના ચૂંટણી લડવા મથામણ કરતા ઉમેદવાર સામે તાજેતરમાં હવે નવો પક્ષ પણ અમલમાં આવ્યો છે. ભાજપ અને આમ આદમી પાર્ટીના ઉમેદવારના નામની જાહેરાત થઈ

ચુકી છે. કોંગ્રેસ પક્ષના ઉમેદવારનું નામ હજુ સુધી જાહેર થયું ના હતું. ત્યારે હવે કોંગ્રેસ અને એનસીપી એમ બન્ને પક્ષનું ગઠબંધન થયા હોવાની માહિતી સામે આવી છે. ભૂતકાળમાં દેવગઢ બારીયા વિધાનસભા મત વિસ્તારમાં કોંગ્રેસ અને એનસીપીનું ગઠબંધન થતા ઠિકિટની ફાળવણી એનસીપી માં થઈ હતી. હવે આ વર્ષની વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં પણ એનસીપીના ઉમેદવાર તરીકે ધાનપુર

## દાહોદ જિલ્લા સફાઈ કામદાર વિકાસ નિગમ દ્વારા અત્યોદય લોન યોજનામાં પણ લાખોનું કૌભાંડ..?

દાહોદ જિલ્લામાં વાલ્મિકી સમાજના સાચા લાભાર્થીઓને બાકાત રાખી મળતીયા લાભાર્થી ઓને અત્યોદય યોજના હેઠળ લોન અપાવવા દાહોદ જિલ્લા સફાઈ કામદાર વિકાસ નિગમના જવાબદારો દ્વારા ભલામણ કરાતી હોવાની ફરિયાદો.

ફતેપુરા, દાહોદ જિલ્લામાં અનુસૂચિત જાતિ માટેના સમાજ કલ્યાણ શાખા તથા સફાઈ કામદાર વિકાસ નિગમ દ્વારા વર્ષોથી હળહળતો અન્યાય કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેમાં આંબેડકર આવાસ યોજના, સફાઈ કામદાર આવાસ યોજના, સામૂહિક આવાસ યોજના, માનવ ગરીમા યોજના, ગટર સફાઈ મશીન યોજના, સીધી લોન યોજના સહિત વિવિધ

યોજનાઓ હેઠળ અનુસૂચિત જાતિના રોહિત, વણકર તથા વાલ્મિકી સમાજના સભ્યોને લાભોમાં છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી કરોડોનો ભ્રષ્ટચાર આચરવામાં આવેલ છે. જેની તપાસ માટે જિલ્લા લેવલ થી લઈ કેન્દ્ર સરકાર સુધી રજૂઆતો થતા જેની તપાસ સમાજ કલ્યાણ, વિજિલન્સ વિભાગ વડોદરાને તપાસ સોંપ્યાને મહિનાઓ વિતવા છતાં તપાસ નહીં કરી જિલ્લા કક્ષાથી

લઈ રાજ્યકક્ષા સુધીના જવાબદારો આ કૌભાંડને દબાવવાના બનતા તમામ પ્રયત્નો કરતા હોવાનું સ્પષ્ટ પહો જણાઈ આવે છે. જોકે, દાહોદ જિલ્લામાં અનુસૂચિત જાતિના લાભાર્થીઓને સરકાર દ્વારા મળતા વિવિધ લાભોમાં જિલ્લાકક્ષાથી લઈ રાજ્યકક્ષા સુધીના જવાબદારો દ્વારા સાચા લાભાર્થીઓને બાકાત રાખી મળતીયા અને લાગવગીયા

લોકોને આ લાભો અપાવી સાચા લાભાર્થીઓ સાથે અન્યાય કરવામાં આવી રહ્યો છે. જેમાં વધુ એક યોજના કે જે આંબેડકર અત્યોદય યોજના હેઠળ વાલ્મિકી સમાજના સફાઈ કામદાર લાભાર્થીઓને અત્યોદય યોજના હેઠળ ઘંઘાર્યો લોન આપવામાં આવે છે. જેમાં દાહોદ જિલ્લામાં વર્ષ-૨૦૨૧-૨૨ માં હાલ સુધીમાં જે પણ લાભાર્થીઓની પસંદગી કરવામાં આવી છે. તે ગુજરાત સફાઈ કામદાર વિકાસ

